
　新米の時季恒例の、ＡＳＯ田園空間博物館主催「第６回おかずコン
テスト」が１０月５日行われ、４７もの個人・団体から出品があり
会場は盛り上がりました。
　今回のコンテストのテーマは阿蘇たかなを使った料理。特産のた
かなとあって阿蘇市内の料理好きの方々が奮って参加されました。
いいアイデアのものはまちの目玉料理となる可能性もあるとして審
査も真剣。審査は佐藤市長や田中市議会議長ほか一般の来場者も加
わり行われました。一品一品試食しながら「これもいい。あれもいい」
という声が盛んに聞かれ、阿蘇たかなの魅力が大いにクローズアッ
プされた催しとなりました。
　なお、入賞した料理のレシピは、ＡＳＯ田園空間博物館のホームペー
ジで紹介される他、お知らせ
端末でも紹介します！

 ★碧水小学校の３年生も
　　  コンテストに協力★
　児童たちが自分が食べてみた
いたかな料理を絵に描き子ども
ならではのアイデアを提供。それに保護者の方々が協力され、
なんと一部を料理してくださいました。今回、高菜入りお好
み焼きやハンバーグなど７品がコンテストに出品！

地域３世代で楽しくスポーツで健康づくり
▶公民館第１回スポーツ大会

　阿蘇市公民館の尾ヶ石東部校区分館（黒木敏夫
館長）主催による地域あげてのスポーツ大会が
１０月２３日、小学校運動場で実施されました。
　これは校区住民の健康増進と住民間の交流を目
的に今年から開催されたもので、第一回目となる
今回の大会には２００名を超える参加がありまし
た。幼児、小学生、８０歳以上などの年齢別徒競
争をはじめ、地区対抗リレー、アメ食い競争、魚
釣りゲームなど様々な種目が催され、その奮闘ぶ
りに拍手や笑い声が上がり、地域ならではの楽し
い大会が一日中展開されました。　

県高校美術展優秀賞　波多野有里さん
▶県庁本館ロビーに展示

　第３５回熊本県高等学校美術展絵画の部に、阿蘇高
校３年の波多野有里さんが見事優秀賞に輝きました。
絵画の部には県内から約２５０点が出品。優秀賞には
約２０点が選ばれましたが、そのうちの上位数点が、
ただ今、県庁本館ロビーに展示されています。
　現在、阿蘇高校の美術部で部長をつとめている波多
野さん。受賞した「アリアスの陰謀」と題する作品は
油絵の大作です。ぜひご鑑賞ください。

審査試食会の様子審査試食会の様子審査試食会の様子

【コンテスト結果】
　〇最優秀賞
　　ＪＡ阿蘇町中央支所女性部
　　加工班「あすか」（永富美津子代表）
　　　　　　　「たかな入りオムライス」
　〇優秀賞　田代昌美（北黒川）
　　　　　　　　「新古高菜の押し寿司」
　〇阿蘇らしいで賞　岩下今朝則（桜町）
　　　　　　　　　　　　「とろろ高菜」
　〇アイデア賞　碧水小学校３年生考案レシピより　
　　　　　　　　　「高菜入りギョーザ」
　〇道の駅阿蘇賞　森京子（北２区）
　　　　　　　　　　　　　「うまか丼」

たかな料理４７品が出品！最優秀賞は「たかな入りオムライス」
▶第６回おかずコンテスト

小学生が考案した高菜の小学生が考案した高菜の
ペペロンチーノペペロンチーノ
小学生が考案した高菜の
ペペロンチーノ
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耕作放棄地で収穫祭（さつまいも）。 学校給食へ寄贈
▶耕作放棄地解消プロジェクト（農地・水・環境保全向上対策事業）

　９月２４・２５日、長崎市で開催された第４３回九州ジュニア水泳競技大
会で、予選を勝ち抜き出場した有働毬加さん（阿蘇北中１年）が、１１歳・
１２歳女子１００ｍ自由形と同２００ｍの２種目で、見事２位に輝きました。
また、同大会には、アゼリア２１スイミングクラブからもう一人、河津彩伽
さん（内牧小６年）も、自由形５０ｍ、１００ｍに出場し健闘しました。

水泳２種目で九州２位！おめでとう有働毬加さん
▶第４３回九州ジュニア水泳競技大会

　世界中のパッケージデザインを対象としたコンテストで、（有）阿部牧場（阿
部樹範代表）の「ＡＳＯ　ＭＩＬＫ」が最高賞の「ＧＯＬＤＡＷＡＲＤ」を受
賞しました。授賞式はニューヨークのタイムズスクエアで行われ、デザインを
手がけた熊本市の OHESONOdesign 所属のデザイナーが参加しました。審査
の講評は「非常にシンプルでありながら飲み終わるとさらにインパクトが変化す

るデザイン」。製作の工夫として担当デザイナーは「阿部さんの牛
乳へのこだわりを聞き、搾りた
ての美味しさを真っ直ぐに、ま
た生産者と消費者の真っ直ぐつ
ながる関係を表現しました」との
コメント。
　今回の賞は熊本県では初めて
の受賞ということです。

　水土里ネット一の宮と農地・水・環境保全活動組織一の宮地
区では、３年前から一の宮町の耕作放棄地２，６００㎡を借り
上げ、さつまいも苗を植栽し収穫した芋を学校給食に提供して
います。
　本年も１０月２０日、一の宮
中フレンドルームの生徒、阿蘇
区区長会一の宮支部ほか農地・
水・環境関係者の皆さん５０人
が参加し、６月に植えたさつま
いもの収穫を行いました。収穫

された芋９５０㎏は「市内小・中学校の皆さんに農業への関心を持って
もらいたい」と市給食センターへ寄贈されました。

阿部牧場の牛乳ビンのデザインが世界的なパッケージ賞受賞
▶「Pentawards2011」で最高賞「ＧＯＬＤＡＷＡＲＤ」！
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